I Avkelov — [N'evikng modeiog
EnovoAnmtikég ackncelg

x> —3X +2
1) Aivetonn cvvaptnon f(x) = x2 _1
0 X =1
o) No e&etdoete av 1 f eivarl cuveync oto R
B) Na eéetboete av vrapyet o lim f (x)

X =1

x—1
Vx* +x% —x 0
2) Atvetonm ovvéptnon f(x) = %2 _x X<
X+a x>0

Na Bpeite av vrapyel a, ote 1 f va etvar cuveyng oto 0.
3) Na Bpebel n TpdT™ TOPAYD®YOC TOV GUVAPTICEWMV:
X

nu(ovv(x))
f(x) = x3 —cvv(3x)

4) Atveton m ovvaptnon f(x) =v2x — x> . No Vv e£€TA0ETE
(OC TPOC T1| LOVOTOVIOL KO T 0KPOTOLTO.

5) Av n f eivaun 600 popéc mapaywyioun oto R kat ioydet
f7(x)—2f"(x) +4f (x) =0 yio k60 mpaypoTikod X, deifte
otLoyvel F7(x)+8f(x) =0, xeR.

X3+X

2

f(x)=3x*-5x4+3 f(x)=

f(x)=xnu(x® —e* 1)

6) Atvetou n ovvéptnon f(x) = . No Bpebein f'(x),

vo W0ei 1 eéicoon f'(x) =0 kat va séetdoete v T og
TPOC TN LOVOTOVia Kol TOL OKPOTATAL.

7) Na Bpebei 1 e€lomwon ™G EQATTOUEVNC TNE YPAPIKNG
napaotaong e f(x) = x% —1 mov TEPVA OO TO CTUELO
M(-1,0)

8) Na Bpebovv av vdpyovv To TopaKAT® OpLoL:

X% +15-(x+3) . Ax%+8-3
L1 = lim L2 = |im
x—1 */X2+3—(X+1) Xx— -1 |X|—|—X




